

MØTEPROTOKOLL MENIGHETSÅRSMØTE

Dato: onsdag 29. JANUAR 2025

Tid: 19:00-21:30

Sted: Stovner kirke, dåpsrommet

Til stede: Anette, Geir, Robert, Jorid, Hanne, May, Elise, Anett, Rober (til sak 03/25)

Ikke til stede: Tone, Rima

MR 01/25 Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak: Godkjent

MR 02/25 Godkjenning av referat 27.11.2024

Vedtak: Godkjent

MR 03/25 Prosjekt Fossum

Prosjektleder Rober Grøndal kommer og presenterer prosjektet og orienterer om status.

I forhandling med entreprenør og arkitekter. Søker om fasadeendring på vinduer, før det søkes om endringer innvendig. Fasadearbeidet oppstart i mars. Arkitektene tegner ut noen skisser. Når det er klart må det godkjennes hos biskopen. Plan om å sette inn større vinduer. Leveringstid på glass, aluminium etc Håp om å få ferdigstilt fasaden til sommeren.

Byggesøknad for innvendig arbeid ilpt av juni. Jordvarme, vann og kloakk – ombygning innvendig starten av 2026. Kfio sin prioritet innvendig er knyttet til kontorer. Andre ønsker menigheten måtte ha ifht kjøkken, kafedrift etc

Leietaker i u.etg vil bli berørt ifht støy og støv

Fossum blir 50 år i 2026.

Vedtak: Sak i arbeid

MR 04/25 Valg av leder og nestleder

Leder og nestleder skal velges hvert år.

Vedtak: Anette Bøe Thorkildson er gjenvalgt som leder og Hanne Aanensen er gjenvalgt som nestleder, begge ved akklamasjon.

MR 05/25 Budsjet 2025

MR-budsjett:

Orientering rundt status på budsjett 2025, både menighetsbudsjett og trosopplæringsbudsjettet

- Indeksregulerer husleien som vanlig jfr KPI
- **Foreløpig vedtatt.** Revideres i mai/juni. Sender ut noe mer detaljert pr mail.

TOL:

Sak til menighetsrådet – Budsjett 2025 trosopplæring HFS menighet

Innledning

Budsjettarbeidet for trosopplæringen i 2025 har vært utfordrende på grunn av manglende oppdaterte regnskapstall fra Kfio. Hele Kfio har tatt i bruk et nytt regnskapsprogram, og vi har ennå ikke fått oversikt over inntekter og eventuelle ubenyttede midler fra 2024. Dette gjør at budsjettet i stor grad

bygger på fjorårets, med noen justeringer. Når de endelige tallene foreligger, kan det være behov for endringer.

Hovedendringer i budsjettet for 2025

1. Lønn

- Stillingsprosenten innen trosopplæring øker fra 125 % til 130 %.
- Ann Hansen (Trosopplæringsleder) har 100 % stilling, men jobber 80 % i perioden januar–juni. For høsten vurderes enten 80 % eller 100 %. Budsjett vil dermed blir justert ved behov.
- Inger Lise Lillevik (Trosopplæringsmedarbeider) har 50 % stilling i KfiO.
- Endringer i lønnskostnader er gjort i samråd med KfiO, men kan fortsatt justeres om det skjer endringer.

2. Driftsmidler

- Generelt er det lite endringer på budsjetteringen av driftsmidlene fra 2024. Vi har valgt å legge inn små kutt på de fleste postene siden lønn posten har økt og kutt mer på inventar og utstyr for eksempel.
- Leirbudsjettet er redusert på grunn av lavere utgifter som følge av samarbeid med Ellingsrud og Furuset om ledertrening. I tillegg har samarbeidet med Grorud om enkelte trosopplæringstiltak bidratt til reduserte driftskostnader.

Barnefestival – Vurdering

- Det vil være mulig å gjennomføre barnefestival i en mindre skala i 2025. Det er budsjett til det, men hvor stor budsjettet blir avhengig av de siste oppdaterte tallene fra KfiO.
- Trosopplæringsleder skal undersøke mulige aktører for barnefestivalen før endelig beslutninger og det vi tas videre til BUU.
- Et forslag er å inkludere et klesbyttemarked som et diakonalt tiltak.

Vedtas – jobbet godt med.

Vedtak: På tross av feil og mangler i nytt økonomi- og regnskapssystem:

Menighetsbudsjett for 2025 foreløpig vedtas, med mulighet for revidering i løpet av året.

Trosopplæringsbudsjettet for 2025 foreløpig vedtas, med mulighet for revidering i løpet av året.

MR 06/25 Bortreiseseminar 1. mars MR & stab

Vi blir enige om rammene

Elise, May og Anett er i komiteen. Kaller inn til arbeidsmøte

30 min radius fra Stovner, forslag Losby, Lilys. Møtes on-site kl 10.

Kl 10 – 19/20

Innhold: jobbe videre med arbeidet etter visitasen, samt handlingsplanen

Menighet i bevegelse – oppgaver fra D. Skappelgaard.

Vedtak: Sak i arbeid

MR 07/25 Frivillighetsfest 11. februar

Hanne orienterer fra arbeidsgruppen. Programmet er klart. MR og stab arrangement. MR må melde seg på. Bidrag til hjelp underveis. Jorid hjelper med mat. Robert hjelper til med opprydding. (18-20:30). Påmeldingsfrist onsdag 5. februar.

Orientering:

08/25 Invitasjon til bispevigsling med mottakelse

Sunniva Gylver vigsles til ny biskop i Oslo bispedømme, søndag 23. februar kl 11:00 i Oslo domkirke, med påfølgende mottakelse i Oslo Rådhus. HFS har en invitasjon. Hvem kan representere?

Vedtak: May

09/25 Misjonsprosjekt

Hvilken organisasjon ønsker man å støtte? Representant fra aktuell organisasjon inviteres inn i neste møte for å presentere prosjektet.

Menigheten har en misjonskomite; Elisabeth Rosewear, Oddvar Hatlehol, Trond Hestad. Elise har vært i dialog med de – ønske om å se mot Asia og Thailand. May har vært i kontakt med komiteen. Hun har vært i kontakt med Normisjon, og Elisabeth har vært i dialog med NMS. Det er mulighet for å støtte og samarbeide med begge:

«IMI-kirken, som er en Normisjonseid kirke i Rogaland, har i drøye ti år samarbeidet med NMS og Den evangelisk-lutherske kirken i Thailand. Dette samarbeidet har gitt opphav til stiftelsen Thailand Christian Network (TCN), som nå fungerer som en uavhengig og tverrkirkelig stiftelse med både lokale medarbeidere og norske misjonærer/volontører knyttet til IMI Internasjonal.»

De inviteres inn til å presentere prosjektet. Gjør en vurdering sammen med misjonskomiteen før det fattes et vedtak. (Se mail fra Hanne og May)

Vedtak:

MR 10/25 Orienteringssaker

- Fellesrådet: Høringer og budsjett i sist møte. Prosjekt Fossum står sterkt. Diskusjon rundt rammene for kirkevalget. Det vurderes en mer digital løsning.
- Menighetsliv: Bhg vandring, 12 skolegudstjenester – ønsker å gå i dialog med skolene om hvordan vi skal utvikle samarbeidet videre, særlig i lys av debatten som går. 6 GT julaften. Få på 1. dagsGT. Juletreff i januar – flott samarbeid med de som leier hos oss i Fossum. Kick-off helg med årets konfirmanter – 50 stk. Ministranttjeneste (konf.). Mange barn som kommer på SuperTorsdag er aktive i andre frimenigheter – mister de derfor til GT. Gjøre karnevalsGT til et TOL-tiltak – så vi kan invitere flere barn i en viss alder. I år har Stovner- og Høybråten speiderne GT sammen i Stovner. KirkemusikkfestivalGT 30/3 med kor og ekstra... Årsmøte 27. april. Søndagsskole 1 gang i måneden. Ekskursjon til Urro for å se på barnemessen – mtp barnemesse på Supertorsdag. Innført noen flere barnesanger i GT.
- Personal: Orienterte om personalsituasjonen
- Livssyns åpne møteplasser: Magnus Solhjell ansatt i 50% stilling ut 2025, med ansvar for prosjektene.

Familiekafe: Stabilt oppmøte på rundt 200 barn hver uke

Barneklubb: 10-20 stk. Viktig tilbud for de som benytter seg av det.

PULS: 10 stk

Vi promoterer ikke tiltakene da det bygget trolig stenges ned til høsten. Bruke tiden til å tenke hva vi ønsker å søke midler til fra 2026. Familiekafe er viktig – skal vi bygge videre på det og avslutte de 2 andre tiltakene? Forsøke å opprettholde en variant av familiekafe i perioden Fossum er stengt. Matposer? Bruke Stovner? Vært i dialog med Bymisjonen om vi kan samarbeide om noe.

MR 11/25 Eventuelt

- Lørdagstreff i Fossum kirke i Geir sin regi. 10 stk. Går igjennom søndagens bibeltekster. Neste treff er 15. februar kl 10. Ønske om å invitere foredragsholdere.
- Kirkebladet; ønske om spalte i Kirkebladet som heter «Nytt fra menighetsrådet». Robert skriver noe. Setter «Kirkebladet» fast på agendaen.
- Årsmelding; Anett sender ut samme info som i fjor og starter arbeidet.

Elise melder forfall til 26. mars